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Årsmötesprotokoll SRTK 2023-03-29  

(kl. 19:00 digitalt via Teams) 

Mötet öppnas av sittande ordförande 

Ordförande Marie Johansson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

1. Justering av röstlängd 

12 röstberättigade medlemmar fastslogs vid mötet. Se bilaga 1. 

2. Val av ordförande för mötet 

Styrelsens förslag är Sara Nordin från SDHK till mötesordförande.  

Mötet beslutade att välja Sara Nordin till mötesordförande. 

3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

Styrelsens anmälan är Annika Stjärneving till mötessekreterare.  

Mötet beslutade att välja Annika Stjärneving till mötessekreterare. 

4. Val av två justerare som tillsammans med ordförande ska justera protokollet.  

De valda justerarna är dessutom rösträknare. 

Förslag på Felicia Nilsson och Emma Lithner. Mötet beslutade enhälligt att välja Felicia 

Nilsson och Emma Lithner att tillsammans med mötesordförande justera protokollet.  

 

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 

En representant, Sara Nordin, deltog från SDHK med närvaro- och yttranderätt. 

 

6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Mötet har varit utlyst i behörig tid på klubbens hemsida, facebook och instagram.  

Mötet förklarades behörigen utlyst. 

7. Fastställande av dagordning  

Mötet fastställde dagordningen enligt framlagt förslag.  

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning, redogörelse för 

arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 

Verksamhetsberättelse lästes upp. Revisorernas berättelse lästes upp. Klubbens 

avelsarbete, avelspolicy och förnyad ansökan om patellastatus hälsoprogram 2 

redogjordes. Mötet beslutade att godkänna dessa som lades till handlingarna. 

9. Fastställande av balans-och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 

vinst eller förlust 

Balans- och resultaträkning gicks igenom. Mötet beslutade att fastställa dessa och 

balansera vinsten i ny räkning för verksamhetsåret. 
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10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 

Förelåg inga sådana uppdrag och punkten lämnas. 

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret. 

12. a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan  

Verksamhetsplan gicks igenom.  

Mötet beslutade att godkänna denna som lades till handlingarna. 

b) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 

Styrelsens förslag är att behålla gällande medlemsavgifter.  

Mötet beslutade att behålla gällande medlemsavgifter 2024. 

c) Beslut om styrelsens förslag till rambudget 

Budgetförslag gicks igenom.  

Mötet beslutade att godkänna denna som lades till handlingarna. 

13. Beslut om antalet ordinarie ledamöter och antalet suppleanter samt val av 

ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 samt beslut om 

suppleanternas tjänstgöringsordning  

Antalet ordinarie ledamöter och antalet suppleanter  

Mötet beslutade att behålla 4 ledamöter och 2 suppleanter. 

Val av ordförande för en tid av 1 år 

Valberedningens förslag är nyval av Anders Baudino. Mötet beslutade enhälligt att 

välja Anders Baudino som ordförande för en tid av 1 år. 

Val av ledamöter för en tid av 2 år 

Valberedningens förslag är omval av Felicia Nilsson och Annika Stjärneving. Mötet 

beslutade enhälligt att välja Felicia Nilsson och Annika Stjärneving som ledamöter för 

en tid av 2 år. 

Fyllnadsval av ledamot för en tid av 1 år 

Valberedningens förslag är fyllnadsval av Carola Kjellkvist Blomgren. Mötet beslutade 

enhälligt att välja Carola Kjellkvist Blomgren som ledamot för en tid av 1 år. 

Val av suppleanter för en tid av 1 år samt tjänstgöringsordning 

Valberedningens förslag är nyval av Ninni Persson som 1:e och nyval av Sofia Öryd som 

2:e. Mötet beslutade enhälligt att välja Ninni Persson och Sofia Öryd som suppleanter 

för en tid av 1 år. 
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Val av revisor och suppleant för en tid av 1 år enligt § 9 i dessa stadgar. 

Klubben har dispens, genom SDHK, att enbart ha en revisor och en revisorssuppleant. 

Valberedningens förslag är omval av Per Landström som revisor och Lisa Henze som 

revisorssuppleant. Mötet beslutade enhälligt att välja Per Landström och Lisa Henze 

som revisor och revisorssuppleant för en tid av 1 år. 

Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna  

Mötets förslag är omval av Ilze Danningsson som sammankallande och Johanna Jönsson 

och Yvonne Sandberg-Åberg. Mötet beslutade enhälligt att välja Ilze Danningsson, 

Johanna Jönsson och Yvonne Sandberg-Åberg till valberedning för en tid av 1 år.  

14. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 - 15 

Mötet beslutade att punkterna omedelbart justeras av mötesordförande och 

protokollsjusterarna.  

15. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som senast tre veckor före 

årsmötet anmälts till styrelsen. Anmälan av sådant ärende ska vara skriftlig. Till ärendet 

ska styrelsen för behandling på årsmötet avge utlåtande och lämna förslag till beslut. 

Väcks vid ordinarie årsmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under punkt 17 

kan, om årsmötet så beslutar, ärendet tas upp till behandling men inte till beslut.  

Årets topplistor står inför ev. regelrevidering 2023 - 2028. Ett ärende ang. listan Russkiy 

Toytoppen har inkommit till styrelsen, se bilaga 2. Styrelsen yrkar på att avslå förslaget 

om regeländring. Mötet beslutade att avslå förslaget om regeländring. Regler kvarstår 

därmed fram till år 2028 enligt medlemmarnas nuvarande förslag.  

Mötet avslutas  

Mötesordförande tackades för det förtjänstfulla sätt årsmötet letts på.  

Styrelsens valda ordförande tackade för medlemmarnas förtroende och avslutade mötet.  

 

Annika Stjärneving  

Årsmötessekreterare 

 

Sara Nordin  Felicia Nilsson Emma Lithner 

Årsmötesordförande  Justerare  Justerare 
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SRTK ÅRSMÖTE 2023-03-29    bilaga 1 

 

Närvaro med rösträtt   

 

1. Anders Baudino 
2. Annika Stjärneving 
3. Carola Kjellkvist Blomgren  
4. Charlotte Ekman 
5. Emma Lithner 
6. Eva Bloom 
7. Felicia Nilsson 
8. Marianne Sondell 
9. Marie Johansson 
10. Sofia Öryd  
11. Ulrika Brattberger Ekstrand 
12. Yvonne Sandberg-Åberg 

 

Närvaro med yttranderätt men ej rösträtt  

 

Sara Nordin, SDHK 

 


